

# 技动通城 向海图强

## 2024年南通市现代海洋产业青年人才嘉年华举办

为高质量推进交通强国试点和交通运输现代化示范区建设,促进2024届毕业生高质量充分就业,14日下午,“技动通城 向海图强”2024年南通市现代海洋产业青年人才嘉年华暨船舶海工行业产才供需对接会在江苏航运职业技术学院举行,此次对接会由南通市教育局主办,江苏航运职业技术学院、南通市船舶与海工装备产教联合体、南通市船舶工业行业协会和南通市船舶工业行业“江海红帆”产教融合党建联盟共同承办。

联合体牵头企业招商局重工(江苏)有限公司副总经理周曼在发言中表示,企业的发展壮大离不开人才的支撑,在通大中专院校培养了大批适用人才,为企业提供了人力支持,招商局重工(江苏)有限公司将进一步深化产教融合,加强校企合作,继续推动企业学校共建实习、实践、就业基地,在教学、培训、科研等方面强强联合、资源共享,实现更多层次多元化的合作,打造“机制健全、运行高效、引领发展、特色鲜明”的示范性产教联合体。

捐赠仪式上,江苏韩通集团副总经理袁志杰和江苏新扬子造船有限公司总经理助理茆宏兆代表企业分别向学

校捐赠了现金和教学软件。会上还举行了南通市船舶与海工装备市域联合体标识发布仪式,相关领导、嘉宾共同推动推杆,在现场热烈掌声中联合体品牌标识亮相。

开幕仪式结束后,现场招聘活动正式启动,省内南通中远海运川崎船舶工程有限公司、启东中远海运海洋工程有限公司、扬州中远海运重工有限公司、上海振华重工启东海洋工程股份有限公司、南通象屿海洋装备有限责任公司、江苏新时代造船有限公司等66家优质船舶海工类企业参加了对接会,现场提供岗位1000余个,招聘会现场人头攒动、热火朝天,招聘企业的工作人员向同学们介绍公司的情况、岗位需求,以及发展前景;求职的毕业生与用人单位进行面对面交流,了解公司的情况、岗位要求和薪酬待遇等信息,为自己寻找心仪的就业机会;巡展的领导与毕业生亲切交流,了解毕业生就业意向,鼓励动员毕业生抓住机会,积极参与求职活动,力争尽早就业,在工作岗位上锻炼自己的能力,拓展自己的见识、展现自己的才干。现场还设置了访企拓岗洽谈专区,为企业提供与学校进行精准对接、深入洽谈合作的平台。 张伟平

## 十八而至承大任 逐梦未来勇扬帆

### 南通卫生高职校举行2021级学生成人礼



十八凌云,青春有为。6月14日下午,以“十八而至承大任 逐梦未来勇扬帆”为主题的南通卫生高职校2021级学生成人礼在学校体育馆隆重举行。校党委书记顾锋,党委副书记、校长王建军,党委副书记邹娟出席仪式,相关部门负责人,2021级全体班主任、学生以及各班家长代表参加了活动。

青春点赞,成长致礼。伴随着激昂雄壮的国歌声,全体师生庄严肃立,仪式拉开序幕。

顾锋致辞,他向所有参加成人礼的学生们表示热烈祝贺,向含辛茹苦的家长们表示崇高敬意,向辛勤耕耘的老师们表示衷心感谢。他勉励同学们树立“天生我材必有用”的思想为志向,练就“吾将上下求索”的善为本领,涵养“先天下之忧而忧”的甘为情怀,早日成长为有理想、有专长、能自立的卫生技术技能人才,成长为让家长放心的好儿女、让老师宽心的好学生,让社会暖心的好公民。

纸短情长,爱意千言。各班家长代

表与孩子互赠家书。2114班施媛茜代表全体学生表态,要找到热爱与坚守,明确理想与目标,成为责任的先行者、时代的担当者。2119班家长代表张桂详先生为全体学生送上十八岁的祝福,希望同学们在长大成人之际,心怀梦想、坚持奋斗、点燃青春,开启人生新篇章。

师泽如光,微以致远。班主任代表卫燕老师发言时回忆起同学们入学时的迷茫、军训时的紧张,以及收获时的喜悦,希望同学们能够珍惜时间、勇于担当、保持谦逊、热爱生活。

仪式上,学校天使艺术团带来音诗画《信仰》、舞蹈《龙腾盛世》,用真挚的情感、铿锵的语言、优美的舞姿表达了对青春、对成长、对未来的憧憬与向往,深深打动了在场的每个人。

仪式最后,2021级全体同学穿过成入门,为自己的青春“加冕”。门这边,是往昔的稚嫩;门那边,是璀璨的未来,跨过这道门,正式开启了关于责任、担当、梦想的人生新旅途。 卫团

## 美育润心 妙剪生花

南非留学生邂逅中华非遗文化活动



南非留学生展示剪纸艺术。

14日,江苏工程职业技术学院联合崇川区陈桥街道在崇川校区一站式学生社区举办“美育润心 妙剪生花”——外国留学生邂逅中国非遗剪纸文化活动。校党委副书记、校长张忠等校领导与中国非物质文化遗产南通剪纸艺术传承人李海烽、南非留学生及班主任共50余人参与此次活动。

活动中,张忠表示江苏工院在构建“五育并举”“三全育人”工作中,通过激发非遗等传统文化的美育活力,深入开展中华优秀传统文化系列活

动,将美育融入中华优秀传统文化教育各环节,全面提升了学生文化理解、审美感知、创新实践等核心素养。李海烽向大家介绍了剪纸的历史渊源和文化内涵,并展示了他优秀的剪纸作品。在李老师的传授下,大家通过折、描、剪、刻等方式,一幅幅惟妙惟肖的剪纸作品就完成了。江苏工院南非留学生通过对剪纸技艺的学习,对中国传统文化赞叹不已,表示今后将会把在中国所学习的知识带回去,与同学和家人分享。 陶茜茜

## AI智趣端午 亲子共赏民俗

### 南通开大举行端午节亲子阅读活动

8日上午,南通开放大学在外环校区图书馆开展“AI智趣端午,亲子共赏民俗”主题端午节亲子阅读活动,教职工家庭和社区家庭15组、志愿者学生共50余人参加。

活动结合端午传统文化和人工智能现代元素,分为亲子手工制粽、AI科普分享、知识抢答互动、品粽遥送祝福四个部分。亲子包粽环节,孩子们在家长的带领下以叶为皮,以米为馅,以绳为辅,亲手体验传统包粽手艺。AI科普分享环节,图书馆副馆长邱宏

其以端午知识为媒介,通过有趣的科普讲座、互动游戏和实践操作,带领孩子们走进人工智能的奇妙世界。

不多时,现场蒸煮的粽子也在锅内散发出阵阵清香,粽香书香弥漫在图书馆的角角落落。粽子出锅,孩子们一边品尝自己的劳动成果,一边向参加高考的哥哥姐姐们送去祝福。

活动结束,家长们纷纷表示,这样的活动让孩子们在AI科普中了解人工智能,增进了父母与子女之间的感情交流。 高阳

## 踏上新征程 开启新篇章

南通科技职业学院举行2024届学生毕业典礼

麦色金黄收获季,莘莘学子启新程。16日,南通科技职业学院2024届学生毕业典礼在学校体育馆隆重举行,3000多名毕业生圆满完成学业,开启新的征程。

校长方季红代表全校师生员工,向圆满完成学业的3000多名毕业生表示热烈祝贺,向一路关心培养广大同学成长成才的家长和老师致以崇高敬意和衷心感谢。

汗水筑梦的青春旅程,离不开良师的悉心守护。园艺与景观工程学院院长韩阳瑞博士作为教师代表发言,

他叮嘱同学们要带着勇气、知识、信念去创造自己的新生活!

已经收到研究生录取通知书的园艺与景观工程学院王吴琼同学、信息与智能工程学院姚文强同学分别发言。他们深情回顾了大学生活的点点滴滴,表达了对同窗、对师长、对母校的感恩与眷恋。

毕业典礼上,各学院献上了精彩的文艺节目,表达了对全体毕业生的美好祝福。

科轩

广告